PacmndpoBka npuitoskenns Ne3 «CBeaenus: o HOpMaTHBaX ONEHKH
(buHAHCOBOH yCTOHYHBOCTH AeSITEILHOCTH 3aCTPOMINUKA»
Ha 1 xBaprtan 2020 roaa.

1.HopmaTuB o6ecneyeHHOCTH 06513aTe/ILCTB PACCUNTHIBAETCS:

HI1=A/O (ue menee 1), rue:
A - CTOMMOCTB aKTHBOB 3aCTPOMIIHKA;
O - cymma o006s3aTenscTB 3acTpoiiiuKa (OmpenenserTcs U3 HeHbI
JA0roBOpa yYacCTHs B IOJIEBOM CTPOUTEILCTBE).

H1= 225545 =1,65
137 068

2.HOpMaTHB HEJEeBOIro HCMOJIL30BaAHUA CpeacCTB pacCYUTHIBAETC .

H2=An/[I+YA (ue Gonee 1), rae:

AH — BKIIOYaeT B cebs CyMMy IOKasaTeneli: BHEOGODOTHBIE AKTHBEL
NeOUTOPCKas  3a/I0JDKEHHOCTb, KPATKOCPOYHBIE (DMHAHCOBBIE BIOXKCHHS 34
BBIYCTOM CTOHMMOCTH aKTHMBOB HE3aBEPIIEHHOTO IIPOM3BOACTBA M JEHEXKHBIX
CPEICTB yJaCTHUKOB JIOJIEBOIO CTPOHTENILCTBA, MPEICTABIEHHBIX C OTCPOYKOM
IUTaTeXa,;

A — obmas cymma uncteix akTuBoB (YA), JIOJITOCPOYHEBIX H
KPaTKOCPOYHBIX 0053aTeNbCTB, 32 HCKIIOUYEHHEM BEIHYMHBI OOS3aTENLCTB IO
JI0rOBOpaM y4acTHsl B JOJIEBOM CTPOHUTEILCTBE.

Pac4ér ctoumoctn 4ncTeix aktuBoB (UA) IIPOM3BOAUTCS B COOTBETCTBHH C
IIOPAZIKOM, KOTOPBIH yTBEPKAEH NpHKazoM Munucrepctsa GpurHaHCOB Poccuiickoit
®enepanyu ot 28.08.2014 Ne 84m.

H2= 100 361+112 530-99 743-101 800 =11 348 = 0,13
156 524+34 889-137 068+34 133 88 478

3.Hopmartue GesyoniTounocru, (He MeHee 1), pacCUYUTHIBAETCS Kak
KOJIIMIECTBO JIET M3 pacuéra 3 MoCieqHuX JIeT paboThl 3aCTPOMIUKA, [0 HTOraM
KOTOPBIX Y 3aCTPOMINHKA OTCYTCTBOBAIH YOBITKH.
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